

Styrelseprotokoll för möte med Nordvästskånes kustvattenkommitté 2023-02-13

Plats: Miljöförvaltningen

Närvarande: Richard Åkesson (Höganäs), Staffan Broddesson (Ängelholm), Charlotte Wachtmeister (Båstad), Rickard Persson (Helsingborg), Sofia Jezek (NSVA), Stina Vuksan (Helsingborg, sekreterare)

1. Mötet öppnas av Richard som hälsar alla välkomna och ett speciellt välkomnande till Lotta från NSVA som ska bli nya medlemmar i NVSKK.
2. Dagordningen godkänns.
3. Förra mötets protokoll godkänns. Till justerare för dagen protokoll väljs Rickard Persson.
4. Styrelsen tittar på senaste månadens mätningar på station S5.
5. Styrelsen beslutar att årsstämman hålls 24 maj i Båstad. Charlotte ordnar med lokal. I budgeten finns 2000 kr förtäring vid årsstämman.
6. Styrelsen beslutar att NVSKK ska kontakta Länsstyrelsen i Skåne för att be om ett möte för att diskutera NVSKK:s mätningars framtid. Mötet ska helst vara under våren 2023. Styrelsen har tidigare fått ut ett förslag på vad mötet ska adressera och beslutar att stå bakom förslaget. Det beslutas att de som ska närvara på mötet är: ordförande Rickard Persson, Amir Jawad, Miljönämndens ordförande i Helsingborg och NVSKK:s sekreterare/koordinator. Utöver dessa så beslutas det att varje medlem frågar efter mandat i sin hemkommun samt om de har ett namn på någon som följer med på delegationen. Varje medlem får även i uppgift att prata med sina hemkommuner om frågan kring indexreglering av kontrollavgifterna till NVSKK.
7. Styrelsen beslutar att kommande möte ska hållas i Ängelholm och att man då ska skriva under handlingarna för årsstämman 2023. En doodel skickas ut med mötesförslag och Staffan B bokar lokal.
8. Styrelsen beslutar att:
 - årsstämman ska hållas 24 maj i Båstad
 - begära ett möte med Länsstyrelsen i Skåne om NVSKK:s kontrollprogramms framtid.
 - ordförande i NVSKK, ordförande i Miljönämnden i Helsingborg och NVSKK:s sekreterare/koordinator ska närvara på mötet med Länsstyrelsen i Skåne. Utöver dessa beslutar styrelsen att varje medlem ska fråga om mandat och eventuellt namn som ska/kan följa med på mötet.
 - nästa möte hålls i person i Ängelholm. Doodel skickas ut och Staffan bokar rum.
9. Ordförande tackar för visat intresse och avslutar mötet.



Stina B Vuksan
Sekreterare



Rickard Persson
Justerare